

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایده اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا امیر صاحب

ربوہ ۸ نومبر وقت ۸ بجے صبح

کل حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے نسبتاً اچھی رہی۔

اجنباب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ مولیٰ العزم اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ دعا جملہ عطا فرمائے۔

امین اللہم آمین

جامعہ نصرت ربوہ

۱۲ نومبر کو کھلے گا

(۱) جامعہ نصرت ربوہ تعطیلات کے بعد مورخہ ۱۲ نومبر ۱۹۶۲ء کو دوبارہ کھلے گا انشاء اللہ تعالیٰ۔ بورڈرز کو ۱۱ نومبر کی شام تک پہنچ جانا چاہئے۔
(۲) مورخہ ۱۰ نومبر کو شیف ٹینگ کی اس لئے جملہ کچھ روزہ ۱۰ نومبر کو جمع ہوئے تاکہ جامعہ نصرت میں تشریف لے آئیں۔ (پرنسپل)

۴ محترم جناب مرزا عبدالرحمن صاحب ایڈووکیٹ صدر لیگ اور ڈیٹے ادا فرمائے۔ سب سے بڑی خصوصیت یہ تھی کہ اس میں خدام کے نام حضرت سیدہ فاطمہ مبارکہ کے نام سے منظر علیا الحالی کا ایک خاص پیغام پھونکا گیا تھا۔ جو حضرت سیدہ موصوفہ تھے خاص اس جلسہ کے لئے رقم فرما کر ارسال فرمایا تھا۔

اس بارگت جلسہ میں مقامی اجنباب خدام داخل اور انصار مت کثیر تعداد میں شریک ہوئے۔ مسجد کا محقق حصہ پر جانے کے باعث بہت سے اجنباب کو جن میں کچھ کھلے نہ آئے۔

جلسہ کا آغاز تلاوت قرآن مجید سے ہوا جو محرم مولیٰ بشیر احمد صاحب کو پانے کی بوقت محرم محمد احمد صاحب اور محمد آبادی نے تلاوت کی۔ اس سے حضرت مرزا بشیر احمد صاحب نے ایک خط لکھا جس میں آپ نے اموی کو جو اقل سے خطاب فرمایا ہے خوش الحانی سے پڑھ کر سنائی۔ ازالہ بعد محرم مولیٰ غلام ہادی صاحب مصنف (رائی سٹیج)

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

اللہ تعالیٰ کے وعید ملحق ہوتے ہیں جو دعا اور صدقات سے بدل جاتے ہیں

اگر ایسا نہ ہوتا تو انسان کی فطرت میں مصیبت کے وقت دعا اور صدقات کی طرف رجوع کر نیکا ہوتی نہ ہوتی

لوگ اس نعمت سے خبر میں کہ صدقات دعا اور خیریت اسے دے دیا ہوتا ہے۔ اگر یہ بات نہ ہوتی تو انسان زندہ ہی مر جاتا۔ مصائب اور مشکلات کے وقت کوئی امید اس کے لئے تسلی بخش نہ ہوتی مگر نہیں اسی لئے لایخلف المیعاد فرمایا ہے لایخلف الوعد نہیں فرمایا۔ اللہ تعالیٰ کے وعید ملحق ہوتے ہیں جو دعا اور صدقات سے بدل جاتے ہیں۔ اس کی بے اتہار نظیریں موجود ہیں۔ اگر ایسا نہ ہوتا تو انسان کی فطرت میں مصیبت اور بلا کے وقت دعا اور صدقات کی طرف رجوع کرنے کا ہوش ہی نہ ہوتا۔

جس قدر راستباز اور نبی دنیا میں آئے ہیں خواہ وہ کسی ملک اور قوم میں آئے ہوں مگر یہ بات ان سب کی تعلیم میں یکساں ملتی ہے کہ انہوں نے صدقات اور خیرات کی تعلیم دی۔ اگر خدا تعالیٰ تقدیر کے محو اور اثبات پر قادر نہیں تو پھر یہ ساری تعلیم فضول ٹھہر جاتی ہے۔ اور پھر مانا پڑے گا کہ دعا کچھ نہیں اور بس ایک عظیم الشان صدقات کا خون کرنا ہے۔ (ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام جلد پنجم ص ۲۴۵ و ۲۴۶)

حضرت زبیر ابن جراحؓ کی ہمہ گیر خدا سر انجام دیکر آئندہ نسلوں ایک قابل تقلید مثال قائم کر دکھائی

آپ کی یاد کو زندہ رکھنے کا طریق یہی ہے کہ ہم بھی اپنی زندگیاں خدمت سلسلہ جیلے وقف کر دکھائیں

جلسہ سیاحت حضرت قمر الانبیاء میں عاملہ کے سلسلہ کی ایمان آفرین تقاریر

یوں — مورخہ ۱۲ نومبر ۱۹۶۲ء بروز آوار بود نماز مغرب مجلس خدام الاحمدیہ ربوہ کے زیر اہتمام مسجد مبارک میں جلسہ بیانیہ پر ایک جلسہ منعقد ہوا جس میں علمائے سلسلہ نے قمر الانبیاء حضرت مرزا بشیر احمد صاحب رضی اللہ عنہ کے عظیم الشان تالیفات پر بحث و مباحثہ کیا اور سلسلہ عالیہ احمدیہ کے لئے آپ کی ہمہ گیر خدمات اور ان کے عظیم الشان نتائج کا تفصیل سے ذکر کیا۔ انہوں نے اس امر پر خاص زور دیا کہ حضرت زبیر ابن جراحؓ کی ہمہ گیر خدمات اور خیرات سلسلہ کے لئے اپنی زندگیوں وقف کر دکھائیں اور ایسی ہی ہمہ گیر خدمات سر انجام دینے کی کوشش کریں۔ عجمی ہمہ گیر اور اسی عظیم الشان

خوب یاد رکھو! کہ خدمتِ دین ہی سب سے بڑا اعزاز اور سب سے اعلیٰ خوبی ہے

جو قوم دین کے خادموں کا ادب و احترام قائم نہیں کرتی وہ زیادہ دیر تک زندہ نہیں رہ سکتی

از سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

فرمودہ ۲۶ اپریل ۱۹۴۶ء بمقام قادیان

شہر و توذ کے بعد منبر آیا۔
جمادی جمعہ خدا تعالیٰ کے ایک ماہوں
کی تمام کردہ جماعت ہے جسے

دین کی اہمیت اور اس کی عظمت

کاسب سے زیادہ احساس ہونا چاہیے مگر
مجھے احساس کے ساتھ کہتا پڑتا ہے کہ خدمت
کے نوجوانوں کا ایک طبقہ اس اہمیت سے
خالی ہوتا جا رہا ہے اور بجائے اس کے
کہ وہ دین کی خدمت کو خدا تعالیٰ کا ایک
بہت بڑا انجام سمجھیں اور دنیا کی بڑی سے
بڑی عزت کو بھی اس کے مقابلہ میں بالکل
حقیر اور ذلیل سمجھیں۔ دنیا کا نامہ کا احساس
ان میں ترقی کرنا جا رہا ہے اور دین سے
ایک قسم کی بغضت ان میں پیدا ہو رہی
ہے۔ میں سمجھتا ہوں اس کی بڑی حد تک
ذمہ داری ان لوگوں پر بھی عائد ہوتی ہے
جو دینی کاموں میں اپنی زندگی بسر کرنے
والوں کے مقابلہ میں دنیوی عزت و جاہت
رکھنے والوں کو اپنی مجلس میں اپنا مقام
دیتے اور ان سے امتیازی سلوک روا
رکھتے ہیں۔

اس کا نتیجہ یہ ہوتا ہے

کہ بعض نوجوان جو ابھی دین کے مفروضے
ناواقف ہوتے ہیں یہ خیال کرنے لگ جاتے
ہیں کہ اصل عزت اس میں ہے کہ دنیا کا نامہ
جائے اور اپنے مقام کو بلند کیا جائے
میں نے باہر بٹا یا ہے کہ جو لوگ
دین کی خدمت کے لئے اپنے آپ کو پیش
کرتے ہیں ان کا اصل اجر تو اللہ تعالیٰ
کے پاس ہی ہے لیکن جہاں تک جماعت
کی ذمہ داری کا تعلق ہے وہ اپنے فرض
سے اس وقت تک کبھی سبکدوش نہیں
ہو سکتی جب تک وہ اپنے اندر یہ احساس
پیدا نہیں کرتی کہ دین کی خدمت کے نوجوانوں
کے مقابلہ میں دنیا کا ایک برٹے سے بڑا

عہد یاد رکھی کوئی حقیقت نہیں رکھتا۔ اگر
اس احساس کو تم لوگ زندہ رکھو گے تو
تمہاری اولادوں میں بھی دین کی خدمت
کونے کا جذبہ زندہ رہے گا اور ہمیشہ
تمہیں دین کے لئے اپنی جائیں مستزبان
کرنے والے لوگ مہتر آتے رہیں گے۔
لیکن اگر تم نے بھی دنیوی اعزاز رکھنے
والوں کو ہی عزت دینی شروع کر دی۔
اور جب کسی نے زندگی وقف کرنے کا ارادہ
کیا تو رشتہ داروں نے یہ کہنا متروغ
کہ دیا کہ یہ کھائے گا کھال سے؟ تو اس کا
نتیجہ یہ ہو گا کہ

خدمتِ دین کا جذبہ

تمہاری آئندہ نسل کے دلوں میں سے مٹ
جائے گا۔ اور وہ کہیں گے کہ تم ہم بھی
اسی راستہ پر چلیں جس پر چل کر ہمیں دنیا
میں عزت حاصل ہو سکتی ہے۔ بلے تنگ
اصل عزت وہی ہے جو ایک متقی کو حاصل
ہوتی ہے اور اصل انجام بھی وہی ہے
جو خدا تعالیٰ کی طرف سے ملتا ہے مگر کوئی
چیز اپنے ماحول سے متاثر ہونے پر نہیں
رہتی۔ اگر ماحول ایسا ہو جس میں دین
کی خدمت کرنے والوں کو اس نگاہ سے
نہ دیکھا جاتا ہو جس نگاہ سے دیکھے جانے
کے وہ مستحق ہیں۔ تو لازماً کمزور رہا جائے
اس سے متاثر ہونے پر نہیں رہ سکتیں۔
پس میں جماعت کو ہوشیار کرتا ہوں
کہ وہ اس رویہ میں تبدیلی پیدا کرے اور

خدمتِ دین کے نوجوانوں کے متعلق

یہ کبھی سوال پیدا ہونے دے کہ یہ لوگ
کھا نہیں گے کہاں سے؟ تاکہ اسے ہمیشہ
ایسے لوگ میسر آتے رہیں جو دین کے لئے
تربائیاں کرنے والے ہوں۔ تمہیں نہیں
کو خواہ کتنا بڑا کہہ لو ان کی اس خوبی کو
کبھی نظر انداز نہیں کیا جاسکتا کہ انہوں نے

اپنے اندر یاد داریوں کا سسٹم جاری رکھ
کر اور پھر ان کو عزت کا مقام دے کر
اپنے مذہب کی عظمت کو قائم کر دیا ہے
ان کا پادری حکمت سے تنخواہ پاتا ہے اور
پھر اسے عزت کے ساتھ ہر مجلس میں بٹھا یا
جاتا ہے مگر مسلمانوں کا ملا دروہ روٹی
مانگتا پھرتا ہے اور اپنے ہی مقتدیوں کی
نگاہ میں وہ ذلیل اور حقیر ہو جاتا ہے۔
اب کھلا ایک مولوی کی کیا عزت ہو سکتی ہے
جبکہ وہ نان مشینہ کے لئے بھی دو مردوں
کا محتاج ہو۔

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

فرمایا کرتے تھے کہ قادیان کے اندر دو
ملا تھے جن میں با اوقات اس قسم کی
باتوں پر جھگڑا ہو جاتا کرتا تھا کہ کسی شخص کے
مرنے پر اس کے کفن کی یاد دہرے متعلق ایک
کہتا تھا کہ میرا حق ہے اور دوسرا کہتا
تھا کہ میرا حق ہے۔ آپ فرماتے تھے کہ
ہمارے والد صاحب نے ان جھگڑوں کو
دیکھ کر قادیان کے دو حصے کر کے ان میں
پانٹ دیتے تاکہ ان میں لڑائی نہ ہو۔ مگر
ان میں سے ایک ملا دین دن کے بعد
روٹا ہٹا والد صاحب کے پاس آیا۔ والد
صاحب نے پوچھا کہ کیا بات ہے؟ وہ چیخ
مار کر کہنے لگا مرزا صاحب! آپ نے

انصاف کام نہیں لیا

والد صاحب نے پوچھا تمہارے ساتھ کسی
بلے انصافی ہوئی تو وہ اپنی اچھی بند کرتے
ہوئے کہنے لگا۔

تساں چھڑے آدمی میرے

حصے دے دتے نے اوہناں ا

قد اتنا چھوٹا سے کہا وہاں

دے کفن دی یاد دہرے کچھ بھی

ہمیں بن سکدی۔

یعنی آپ نے میرے حصہ میں جن لوگوں

کو رکھا ہے ان کا قدر تو اتنا چھوٹا ہے کہ
ان کے کفن کی یاد دہرے سے ایک چھوٹا سا دوپٹہ
بھی نہیں بن سکتا۔ اب اندازہ لگاؤ وہاں
ملاؤں کے اخلاق اتنے نیست ہوں وہاں
ترقی کی کیا امید ہو سکتی ہے مگر

عیسائیوں کے پادری

جہاں جاتے ہیں ان کے لئے حکومتیں ٹیکس
مقرر کرتی ہیں۔ اور اس ٹیکس میں سرائیکو
معقول گوارے دئے جاتے ہیں وہ درجہ
کار و ٹیول اور کفن کی یاد دہرے میں
پہنتے۔ یہی وجہ ہے کہ کوئی شخص ان کو خفا
کی نگاہ سے نہیں دیکھتا بلکہ ہر مجلس میں
اور ہر سوسائٹی میں ان کو احترام کی نگاہ
سے دیکھا جاتا ہے اور وہ جہاں جاتے ہیں
ان کو عزت کی جگہ پر بٹھا جاتا ہے تہا ہے
عیسائیوں کو کتنا بڑا کہہ لو مگر وہ

پادری کی اس طرح احترام کرتے ہیں

جیسے ہمارے ہاں نواب یا رئیس کا ہوتا
ہے ہمارا ایک اچھے گھرانے کا رئیس اور
ان کا پادری بالکل بیکان ہوتے ہیں وہاں
کہیں دعوت ہوتی ہے پادری کو بھی بلایا
جاتا ہے اور اس کو عزت کی جگہ پر بٹھا یا
جاتا ہے مگر مسلمانوں کی یہ حالت ہے کہ
اگر کہیں دعوت ہو تو باقی تمام لوگوں کے
کھانا کھا چکنے کے بعد ملا جھنٹل میں کھالی
دہنتے آہنٹیتا ہے اور گھر والے بچے کچھ
ٹکڑے اس کو دے دیتے ہیں۔ عیسیٰ
میں ہم نے

ایک لطیفہ سنا تھا

کہ کوئی لڑکا کھیر کی بھری ہوئی ایک تھالی
اپنے ملا کے پاس لے گیا اور کہا ملا ہی ایہ
کھیر اماں نے آپ کے لئے بھیجی ہے ملا صاحب
کو پہلے تو اس بانٹ پر یقین ہی نہ آیا اور
تغیب سے پوچھا کھیر لڑکے کے کہا ہاں

کھیرے خاص حب کو لڑکے کی والدہ کی یہ خلات معمول خوات عجمی ہی معلوم ہوتی۔ اس لئے لڑکے سے پوچھنے بھی سمجھنا پڑتا ہے۔ اس کی بات ہوتی جو انہوں نے اتنی کڑھائی کی۔ لڑکے نے کہا لاہور؛ اصل بات یہ ہے کہ کھیر پھی ہوتی تھنڈی ہونے کے لئے رکھی یعنی کہ ایک آن آگ اور اس نے اس میں سے کھانا شروع کر دیا۔ کتنے کو تو خیر بھگا دیا گی۔ مگر والدہ نے کہا کہ یہ باقی کھیر ضائع کیوں جائے۔ ملائی کو دے دو۔ آؤ۔ چنانچہ میں نے کہ آپ کے پاس آگیا ہوں۔

ملاحی نے سب کی سنا

تو سخت طیش میں آ گئے۔ اور تعال کو دودھ پھینکا جو گرتے ہی ٹوٹ گئی۔ یہ دیکھ کر لوگ روئے گئے۔ ملاحی نے کہا سمجھتے اس میں روئے کی کیا بات ہے، کھیر لانے سے اور اس نے قبول نہیں کی۔ اس قصہ نعم اور تعالیٰ جو ٹوٹی ہے وہ معمولی بات ہے۔ لڑکا کہنے لگا ہے تو معمولی مگر والدہ مجھے سخت مارے گی۔ کیونکہ یہ تعالیٰ نے کے پانچ ماہ والی تھی۔ اب ہمارا ننھا کس میں پانچ ماہ بیٹھے گا۔ اب دیکھو یہ حالت مسلمانوں کے بعض ملاؤں کی ہے۔ اس کے مقابل میں

پادریوں کو دیکھو لو

ان کو بڑی سے بڑی مجالس میں بھی عزت کے ساتھ اونچی جگہ بٹھایا جاتا ہے۔ اور ان کا پورا احترام کیا جاتا ہے۔ پچھلے دنوں جو برطانیہ کے شہنشاہ کی معزولی کا واقعہ ہوا تھا۔ اور جس کے چرچے گھر گھر ہوتے رہے تھے۔ اس کی وجہ یہ بھی کہ شہنشاہ کے بعض عہدائیت کے خلاف عہدائی وجہ سے انجمنستان کے لاٹ پادری نے ہتزاروں کر دیا۔ اور یہاں تک کہہ دیا کہ اگر ایسا ہوتا تو میں کسی موعظ میں کوئی حصہ نہیں لگتا۔ چنانچہ جسے شہنشاہ نے اس کی بات کو نہ مانا۔ تو اس کو سخت سے دستبردار ہونے کے لئے مجبور کر دیا گیا۔ یہی چیزیں ہیں جن کی وجہ سے وہ قوم ترقی کر رہی ہے۔ پھر پادریوں کے کام کے لئے

پس پیش جاتے ہیں اور کام کرتے ہیں اس میں کوئی شبہ نہیں کہ اب دین کے سلسلہ میں اب جماعت کا قدم بھی دن بدن آگے بڑھ رہا ہے۔ لیکن میں نے اکثر دیکھا ہے کہ زندگیوں وقت کرنے والوں کے بارہ میں ان کے رشتہ داروں کی طرف سے یہ سوال اٹھایا جاتا ہے کہ یہ لوگ کھائیں گے کجا لے۔ اور یہ ایک ایسا سوال ہے جو عیسائیوں جیسی مشرک قوم کے پادریوں نے اس سوال کو کرنے کے باوجود بھی نہیں کیا تھا۔ اور ان کو بھی یہ خیال کہ نہ آیا تھا کہ وہ کجا لے سے کھائیں گے۔ اور اس کے ساتھ کجا پڑھائے۔ کہ ہماری جماعت کے لوگوں نے ایک صدی بھی نہ گزرتے دی۔ اور یہ سوال پیش کر دیا۔

ذرا احتیاط تو کرو

کہ جب جڑی اس قسم کی ہوگی تو آگے درخت کی یہی حالت ہوگی۔ اگر روٹی کی کوئی حقیقت ہے تو خدمت دین کی بھی کوئی حقیقت ہونی چاہئے۔ کی روٹی اور سالن دین کی خدمت سے زیادہ قیمتی ہیں۔ ایک شخص جو صدقہ مل سے دین کی خدمت پر کراہتا ہے۔ اس کے دل کے اندر یہ خیال ہی پیدا نہیں ہوتا کہ وہ کھائے گا کہاں ہے۔ کیونکہ اس کا اللہ تبارک و تعالیٰ ہوگا۔ اس قسم کا خیال تو وہی شخص کر سکتا ہے جو

دین کی خدمت کی حقیقت

سے محض نا آشنا ہو۔ درتہ جو شخص دین کی کچھ بھی حقیقت سمجھتا ہے۔ وہ اس قسم کا سوال کرنا ہوا شرمناک ہے۔ اور ایسا سوال دل کے اندر پیدا ہونے پر وہ مذمت محسوس کرتے ہوئے اور اس سبب کو اپنی غلطی سمجھتے ہوئے خدا کے حضور سجدہ میں گر کر کہے گا کہ اے میرے خدا یہ میری غلطی اور نادانی تھی۔ کہ میرے دل میں اس قسم کا سوال پیدا ہوا اس تجھے پر سزا توکل کرتا ہوں۔ اور تیرے دین کی خدمت کے لئے بیزگمی مطالبہ کے حاضر ہوں غرض جب تک ہماری جماعت کے لوگوں کے دلوں میں یا خود

زندگی وقف کرنا والوں کے دلوں میں

اس قسم کے سوالات اٹھتے رہیں گے۔ تو قبول اور کامیابیوں کا مزہ دیکھنا ناممکن ہوگا۔ بلکہ سب تک مٹ نہ جائے گا۔ اور جماعت کا برہنہ اور سرلوٹا ہر مرد اور ہر عورت ہر چھوٹا

اور ہر بڑا اپنے دل کو اس یقین سے لبریز نہ کرے گا۔ کہ جو کچھ سے وہ دین ہی سے اس وقت تک عم ترقی کے میدان میں آگے بڑھنے کے قابل نہیں ہو سکتے۔ پس ہماری جماعت کے ہر فرد کو یہ اچھی طرح جان لینا چاہئے

کہ خدمت دین ہی سب سے بڑی سب سے اظلا اور سب سے ارفع خوبی ہے۔ جب تک طبائع میں یہ احساس پیدا نہ ہوگا۔ دین کا ادب اور احترام قائم نہیں ہو سکتا۔ اور جو قوم اپنے دین کا ادب اور احترام نہیں کرتی۔ وہ زیادہ دیر زندہ بھی نہیں رہ سکتی۔ میں یوں کے اپنے دین کی خدمت کا ادب و احترام کرنے کا یہی یہ نتیجہ ہے کہ ان کے بڑے بڑے قائدوں کے لوگ پادریوں میں آمدمیتے ہیں۔ اور لٹران میں لادول کے بیٹے ہوتے ہیں۔ مثلاً آج کل لٹن میں سزا علی ایک پادری عورت ہے۔ جو ہمارے لٹن دانے میں بھی چلا پانچ دفعہ آچھی ہے۔ گو وہ مستصیب ہے۔ مگر اس پر ہمارے مشن کا اثر ضرور ہے۔ وہ برطانیہ کے سب سے بڑے وزیر کی بیوی ہے۔ حال تو یہ حال ہے کہ کوئی لیبر جو کتنے روزوں میں یا بلبر ہو۔ وہ لوگ اپنی بڑائی اس میں یقین کرتے ہیں کہ دین کی خدمت کے لئے اپنی زندگیوں وقف کر دیں۔ لیکن

ہمارے ہاں یہ حال ہے

کہ زندگیوں کو بے فائدہ وقف ہوتی ہیں۔

ساتھی بعض اوقات رٹی اور سالن کا سوال بھی پیدا ہو جاتا ہے۔ اگر جماعت اپنے اس رویہ میں تبدیلی نہ کی تو ہم ایسے راستہ پر قدم مار رہے ہوں گے جس پر چل کر کوئی کامیابی حاصل نہیں کی جا سکتی۔ سب تک یہ نتیجہ بھی جانے گا۔ کہ ہم یا ہمارے رشتہ دار لگدین کی خدمت کرتے ہیں۔ تو یہی ہمارے لئے سب سے اعلیٰ

بڑائی اور خدمت کا مقام

ہے۔ اس وقت تک ہم ان ترقیات کو نہیں پاسکتے۔ جو ہمارے رطل میں۔ ہم میں سے بڑے سے بڑا عالم بڑے سے بڑا ڈاکٹر بڑے سے بڑا کونسل بڑے سے بڑا تاجر اور بڑے سے بڑا شاعر سب تک اپنے اندر یہ حالت نہیں پاتا کہ جب وہ سنے کہ فلاں نے اپنی زندگی دین کے لئے وقف کی ہے۔ تو وہ خوشی کے ساتھ اچھل پڑے۔ اور اپنے سے زیادہ محزون تھے۔ اس وقت تک ہم تک ایسا خواب دیکھ رہے ہوں گے جو کبھی شرمندہ تعبیر نہیں ہو سکتا۔ اور ہمارا یہ کہنا کہ ہماری جماعت تمام دنیا کو اسلام کے لئے فتح کرے گی صرف منہ کی بات ہیں۔ پس یہی جماعت کو توجہ دلانا ہوں کہ

یہ معمولی مسئلہ نہیں

کہ اس کا پرہا ہ نہ کر دو بچہ تمہیں چاہئے کہ اسے سچ کی طرح اپنے دلوں میں گڈ لوہا ہوں تاک کہ جماعت کے ہر فرد کو یہ نیت ہوتی ہے جو بچہ کی قیامت تک یہ یقین رہے کہ دین کی خدمت کرنے والا ہی سب سے بڑا مرد ہے۔

مجلس انصار اللہ مرکزیہ کا دسواں سالانہ اجتماع

مجلس انصار اللہ مرکزیہ کا دسواں ترمین سالانہ اجتماع انشاء اللہ العزیز ۲۰-۳۱ اکتوبر دیکم نومبر سالانہ کو رپوہ میں منعقد ہوگا۔ اراکین انصار اللہ کو چاہئے کہ وہ انجمن سے اجتماع میں شامل ہونے کی تیاری شروع فرمادیں۔ نیز مجالس یہ نوٹ فرمائیں کہ انصار اللہ کے لئے تجاویز بھجوانے اور آئندہ تین سال کے لئے صدارت کے سلسلہ میں نام ارسال کرنے کی آخری تاریخ ۲۰ ستمبر ہے۔ اس لئے تمام مجالس سے درخواست ہے کہ وہ صدارت کے لئے کے لئے نام اور خور لے انصار اللہ کے لئے تجاویز (اگر وہ بھجواتے ہیں) مجلس عاملہ کی منظوری کے بعد ۲۰ ستمبر پہلے پہلے مہر کر میں بھجوادیں۔ (فائدہ عمومی)

اپنے مرکزی اجتماع میں زیادہ سے زیادہ تعداد میں شریک ہونے کی کوشش کیجئے۔ ہمت شاعت خدام الاممہ مرکزیہ

اہم اور ضروری خبروں کا خلاصہ

● مسکنہ دہلی ۸ ستمبر - شام نے عرب سربراہوں کی کانفرنس میں اسرائیل پر حملہ کیا گیا منصفہ پیش کیا ہے۔ کانفرنس جس میں تیرہ عرب ممالک کے سربراہ شامل ہیں کل سلاواڈان اس منصوبے پر فوراً موافق رہا۔ اس سلسلے میں کانفرنس کا ایک عدد و اجلاس بھی ہوا جس میں عرب سربراہ اور ان کے خاص مشیروں نے شرکت کی۔ اسرائیل پر حملہ کا منصوبہ پیش کرتے ہوئے شام کی انقلابی کونسل کے چیئرمین جنرل امین الخاضی نے کہا کہ ہمیں اسرائیل کو مزید وقت حاصل کرنے سے قبل ہی پگھل دینا چاہیے۔ سربراہوں نے کل متحدہ عرب فوجی ممالک کے سربراہ متحدہ عرب جمہوریہ کے جنرل علی حارکے متعصبوں پر بھی ہتھیار ڈالنے کی خواہش کی جو انہوں نے اسرائیل کے خلاف جہادی اقدام کے لئے تیار رکھے ہیں۔

عرب سربراہوں کی یہ دوسری کانفرنس ہے پہلی کانفرنس گزشتہ سال کے آخر میں قاہرہ میں ہوئی تھی جس میں اسرائیل کی طرف سے حریائے اردن کا رخ موڑنے کے منصوبے پر یقین کیا گیا تھا۔

● راولپنڈی ۸ ستمبر - بھارت کے سر دوویہ لیڈر مسٹر جے پرکاش نارائن نے کل صبح ۱۱ بجے ہریانہ کی ہریانہ اور بھارت کے مابین مسلحہ لیڈر اور دوسرے شخص کے حملے کی عملی صورت نکل آئی۔ انہوں نے کہا کہ وہ قتل ملکوں کے تعلقات بہتر بنانے کے معاملہ میں صدر ایوب کا نقطہ نظر حقیقت پسندانہ اور تعمیری ہے جس سے میری اپنی حوصلہ افزائی ہوئی ہے۔

مسٹر قرائش سرکاری اہتمام انجمنوں سے بات چیت کر رہے تھے، انہوں نے اس موقع پر ایک بیان بھی پڑھا کہ شہداء آپ نے کہا کہ ہم اپنے وطن واپس جا کر صدر ایوب کے نقطہ نظر کو سامنے رکھ کر کام کروں گا۔

مسٹر جے پرکاش نارائن نے بتایا کہ انہوں نے صدر ایوب سے کئی عقیدت بھری وین پر تبادلہ خیال کیا۔ اس بات چیت میں صدر ایوب کا وقت انتہائی درمیانہ اور حقیقت پسندانہ تھا جن تجاویز پر انہوں نے صدر ایوب سے تبادلہ خیال کیا ہے جس میں انہیں بھاری بیڑوں کے سامنے بھی پیش کردوں گا اور مجھے امید ہے کہ میری سامی بار آور ثابت ہوں گی۔

● نئی دہلی ۸ ستمبر - کل اپنا دل سہا میں پولیٹین پارٹیوں کی طرف سے حکومت کے خلاف عدم اعتماد کی تحریک پیش کی گئی جس کو بحیثیت کے لئے مستبدوں کو لیا گیا۔ مسٹر لال بہادر شاستری وزیر اعظم بننے کے بعد کل پہلی بار لوگ سہا کے اجلاس میں منظر پر ہوئے اور انہیں تحریک عدم اعتماد کا منہ بدم کرنا پڑا۔

تحریک کیونٹ پارٹی اور جن سنگھ کے سترہ ارکان کی طرف سے چین کی گنجی اس میں کہا گیا "اس ایوان کا خیال ہے کہ وزیر کو اعتماد دیا جائے کی ضرورت ہے، تحریک کی پالیسی سے زائد ارکان نے حمایت کی جس کے بعد سپیکر نے اس کو بحیثیت کے لئے مستبدوں کو لیا۔ تحریک پر بحرحر کو بحث ہو گی جب تک تعداد اس کی حد شمال پر بحیثیت مکمل ہو جائے گی۔ یہ تحریک حکومت کی فزائی پالیسی میں بہت مدد ناکامی کی بنا پر پیش کی گئی ہے۔

● نیویارک ۸ ستمبر - ترکی نے سلامتی کونسل کو مطلع کیا ہے کہ ترکی کے صدر میکاڈولس کی درخواست پر یونان کے ایک ہزار فوجی ترقی میں اتر گئے ہیں اور اب وہاں ترک آبادی کا جان و مال کو اور بھی خطرہ لاحق ہو گیا ہے۔ اقوام متحدہ میں ترکی کے مستقل مندوب نے سلامتی کونسل کے صدر کو ایک خط لکھا ہے جس میں ترکی کی بڑی فوجی صورت حال پر غور کرنے کے لئے کونسل کا اجلاس طلب کرنے کی درخواست کی گئی ہے۔

خط میں کہا گیا ہے کہ ترکی کی صورت حال روز بروز خراب ہو رہی ہے۔

● ہامسکو ۸ ستمبر - روس کی حفاظتی پولیس نے ایک نوجوان کو گرفتار کیا ہے جس نے کل ماسکو میں قرائش کے اقتدار کے موقع پر روس کے وزیر اعظم مرخوروفین پر حملہ کرنا کی کوشش کی تھی۔ سرکاری طور پر ملزم کے بارے میں ابھی کوئی بیان جاری نہیں ہوا۔

ملزم کو گرفتار کرنے کے فوراً بعد حفاظتی پولیس اسے منشی سے باہر لے گئی اور مسٹر نوروفین منشی کے کٹاؤں کا سامنا کرتے رہے۔ انہوں نے یہ ظاہر نہیں ہونے دیا کہ ان کے ساتھ کیا واقعات پیش آئے۔

● جینیوا ۸ ستمبر - روس اپنے سابقہ تجربات کی روشنی میں دو جدید ترین ایٹمی جہاز بنانے کا ارادہ رکھتا ہے جو تین سو سو ویں جہاز بنانے کے واسطے بنائیں گے۔

امانت تحریک جدید

کے متعلق

حضرت خلیفۃ المسیح ثالثی علیہ السلام تیسرے العزیز کا ارشاد

حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح ثالثی علیہ السلام تیسرے العزیز نے امانت تحریک جدید کے متعلق فرمایا ہے۔

● اجاب سلسلہ اور اپنے مفاد کے مد نظر اپنا رد پر تحریک جدید کے امانت خد میں رکھو اس میں تو جب تحریک جدید کے مطالبات پر غور کرتا ہوں تو ان سب میں امانت خد میں رکھنے کی تحریک پر غور حیران تو ہوا کرتا ہوں اور سمجھتا ہوں کہ امانت خد کی تحریک امانت تحریک ہے کیونکہ بغیر کسی وجہ اور غرض معنوی چندہ کے اس خد سے لینے والے کام ہوئے ہیں کہ جتنے والے جانتے ہیں وہ ان کی عقل کو بہت ہی ڈالتے ہیں

اجاب حضور کے اس ارشاد کے مطابق امانت تحریک جدید میں قسم جمع کر کے ان لوگوں کو دلیروں میں رکھیں!

(افسوس امانت تحریک جدید)

درخواست دعا

خاک کے والد محترم شیخ فضل ناہ صاحب گزشتہ کئی ماہ سے بے عارضہ جگر بیمار ہیں سلسلہ علاج کے باوجود حال افاقہ کی صورت پیدا نہیں ہوئی۔ سب حالت دن بدن تشویش انگ ہوتی جا رہی ہے۔ کل بے چینی بہت زیادہ تھی آج بے چینی میں تو قدرے آنا قدرے لیکن حالت بدستور سمیت تشویش انگ ہے۔

زرگان سلسلہ اور اگر اجاب صحت کی خدمت میں درخواست ہے دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے والد محترم کو شفقت کامل و عامل عطا فرمائے۔ آمین۔

(شیخ زور علی والی اللہ تعالیٰ)

● لاہور ۸ ستمبر - نیشنل بک آف پاکستان کے ایک اعلیٰ ترین ماہر کا انتقال ہو گیا ہے۔ کل لاہور میں سرکاری عوامی جنازہ کی رسم کے تحت بنگ کی مختلف شاخوں سے آگے کے آگے سڑک سے نوکر ڈیسے ناؤر قسم کے قریبی عمارت کے چلے گئے ہیں جن کی مجموعی تعداد آٹھ ہزار چار سو سے زائد ہے ان میں سے آٹھ سو تیس قریبی دس ہزار سے کم رقم لینے والوں کو دیئے گئے۔ درج ذیل کے چند ناموں کے مسائل کے کاروباری لوگوں کے لئے اس کییم کا افتتاح مرکزی ذریعہ ان سے اس سال جنوری میں کیا تھا۔

● لاہور ۸ ستمبر - پاکستان کے عوام کی ڈاک کی رٹ میں ہونی ضروریات کے پیش نظر حکومت نے ڈاک خانوں کی تعداد میں مزید اضافہ کا منصوبہ بنایا ہے، جس کے تحت یہی علاقوں کی ہر ۱۵۰۰ یا اس سے زائد آبادی کے لئے ایک ڈاک خانہ قائم کیا جائے گا حکومت نے ڈیسے ڈیسے ڈاک خانوں میں خود کار مشین آلات بھی نصب کیے گا منصوبہ بنایا ہے جس سے نہ صرف عوام کی کو سہولت ہو جائے گی بلکہ حکم کے ملازموں کے لئے بھی خاصی سہولت پیدا ہو جائے گی کیونکہ ڈاک کے ایک ڈاک سے ٹھیکہ کے ملنے سے ڈاک پر نہیں لگنے اور ٹھیکے کی فروخت کرنے کا کام بھی جاتے گا

جلسہ سیمینار حضرت قمر الانبیا کی تحقیر کا ردائی

(بقیہ ماقبلہ)

پروفیسر صاحب احمد نے حضرت سید صاحب کے مدبر خدمت خلقی پر عود اور حواضہ عربیہ کی سٹیٹ لٹریچر انجمن کے ایک کونسلر نے علی کو ناموں پر اور حضرت محمدانا ابو العاصی صاحب فاضل نے آپ کی بیعت ان کے حواضہ عربیہ پر نقد کر کے آپ کی سیرت کے بہت سے درختہ بیڑوں پر ردائی والی ان محسوس اور موثر تقریر کے بعد کرم جوہری عبدالعزیز صاحب محترم تقاضی محسوس تمام الحمد پر مکرر کرنے حضرت سید صاحب کے نام پر جو خط لکھا اعلیٰ کارا ل انجمن خصوصی پیغام بھجوا کر سید صاحب کے حواضہ عربیہ سے بات چیت قریباً دو ہفتہ تک سے نا۔ اس میں سید صاحب کے مکمل مشن الفضل کے آئندہ شمارہ میں مدیہ فارمین کیا جا رہا ہے،

● طلب کے ذریعہ کرم مبارک احمد صاحب کے خط سید صاحب نے حضرت قمر الانبیا کے حواضہ عربیہ سے بات چیت قریباً دو ہفتہ تک سے نا۔ اس میں سید صاحب کے مکمل مشن الفضل کے آئندہ شمارہ میں مدیہ فارمین کیا جا رہا ہے،

● لاہور ۸ ستمبر - پاکستان کے عوام کی ڈاک کی رٹ میں ہونی ضروریات کے پیش نظر حکومت نے ڈاک خانوں کی تعداد میں مزید اضافہ کا منصوبہ بنایا ہے، جس کے تحت یہی علاقوں کی ہر ۱۵۰۰ یا اس سے زائد آبادی کے لئے ایک ڈاک خانہ قائم کیا جائے گا حکومت نے ڈیسے ڈیسے ڈاک خانوں میں خود کار مشین آلات بھی نصب کیے گا منصوبہ بنایا ہے جس سے نہ صرف عوام کی کو سہولت ہو جائے گی بلکہ حکم کے ملازموں کے لئے بھی خاصی سہولت پیدا ہو جائے گی کیونکہ ڈاک کے ایک ڈاک سے ٹھیکہ کے ملنے سے ڈاک پر نہیں لگنے اور ٹھیکے کی فروخت کرنے کا کام بھی جاتے گا